

сер Государственного русского драматического театра ЭССР В. Черменев:

— Мы встречаем Новый год комедией «Горько! Горько-о! Горько-о!». Это своего рода эксперимент. В спектакле объединены произведения трех авторов: М. Зощенко, Б. Брехта и М. Рощина.

В дни зимних каникул дети смогут посмотреть новый музыкальный спектакль по пьесе С. Маршака «Кошкин дом». Ставит его Светлана Красман. Роли исполняют актеры театра — комсомольцы.

Молодой режиссер Рихо Лехеспалу работает сейчас над пьесой В. Гибсона «Двое на качелях». В спектакле заняты заслуженный артист ЭССР Рейн Арен и Элина Вокалюк.

К 30-летию Победы над фашистской Германией запланированы два спектакля: по пьесам «Перебежчик» А. и П. Тур и «Соловьиная ночь» В. Ежова.

Гвоздем сезона в нашем театре должна стать инсцениров-

ка произведения А. Х. Таммсааре «Любовь и жизнь».

В плане и другие премьеры. Всего в 1975 году мы покажем зрителям не менее восьми новых спектаклей.

666-896

О предстоящих премьерах рассказывает главный режис-

Советская Эстония
г. Таллин

25 ДЕК 1974